

近200万债券不能兑付 山东男子要状告铁道部

铁道部:债券早已兑付,只是当时因疏漏没有“作废”

手持近200万元到期有效债券无法兑付,在一系列追讨未果后,山东人刘平等聘请律师将这些有效债券的发行方——国家铁道部告上法庭,要通过法律来讨回属于自己的财富。

这并非刘平一人的遭遇。记者获悉,包括刘平、靳庆华等人在内,目前共持有铁道部1995年发行的“中国铁路建设债券”计300余万元,多次申请兑付均未果。该债券于1998年即到期兑付。

铁道部资金清算中心对此回应,该批债券经检验确为1995年发行的“中国铁路建设债券”,但早已兑付完毕,因为当时相关工作人员的疏漏,未对该批债券做“作废”处理。“肯定不会再兑付”。



刘平等人持有的铁道部1995年发行的“中国铁路建设债券”

债券被鉴定为真

最早发现这批债券不能兑付的,是靳庆华,刘平的山东老乡。按照债券上标明的,这些债券是铁道部委托华夏证券有限公司代理发行、兑付的。2009年初,靳庆华找到华夏证券的办公地址,发现这个公司已经倒闭,正在进行破产清算。他被清算组的人告知,华夏证券倒闭了,华夏证券的业务整体由中信建投证券有限公司接手经营。

当时他急需钱用,因为超生,被当地计生办罚款6万余元。他拿出接近4万元债券给当地的计生部门,希望以此抵消罚款。当地计生办接受了债券并前往北京兑付。

在兑付前,这些债券作了真伪鉴定。债券的印制方为西安西正印制有限公司,2009年7月3日,其出具的《鉴定报告》认定:经我公司技术人员鉴定,上述票面基本情况符合原样,防伪技术符合原样,票面本身应为我公司

印制。

鉴定完毕后,中信建投证券有限公司与靳庆华签订购买合同,以50320元购买本批次债券(本金37000元,利息13320元),扣除个人所得税3330元。合同注明为“购买”而不是“兑付”,并且在购买合同里明确写道:中信建投是基于和铁道部的长期合作关系,同意收购乙方(靳庆华)持有的标的债券。

无法兑付的债券

靳庆华手上还有接近30万元的债券。他跟铁道部取得联系,希望继续兑付债券。但这一次却让他失望了。

铁道部资金清算中心业务经办洪泉表示,当靳庆华要求兑换30万元债券时,他们觉得“有问题”遂报警,北京铁路局也立案进行了调查。调查的结果表明,这批债券已经兑付过,尽管从票面上看没有做“作废”处理。

他说,铁道部资金清算中心有当年给华夏证券的划款记录,

也有原华夏证券的证人证言表明该批次证券被兑付过。“是因为当时工作人员的疏漏,导致没有进行‘作废’处理,华夏证券为什么倒闭?就是因为他们管理问题很大。”

洪泉同时表示,此前靳庆华已经兑付的债券其实为“二次兑付,按说属于不正当所得”。

身在山东的靳庆华在2010年开始接受警方的调查。同时,北京铁路公安局将其所有债券进行扣押。今年6月24日,北京铁路公安局对其解除取保候审。

到底是谁之过?

同时被调查的还有刘平,因为靳庆华的债券来自于刘平。其时,他的手上有相同的铁路债券近200万元。据他所知,另有同乡持有债券亦在100万元以上。

警方最后以诈骗案立案,认为刘平与靳庆华涉嫌合伙诈骗。刘平等手中的铁路债券被北京铁路公安局扣押。

到11月,事情有了新的进

展。11月17日,警方归还了扣押的债券,根据刘平与靳庆华的表述,警方认定这批债券的来源合法。但要求二人写下笔录,要求二人不许再兑付,刘平说,最终他们还是在笔录上签字,完整地拿回了这批债券。

要状告铁道部

拿回债券后,刘平等人即聘请律师,要状告铁道部,拿回自己的财富。担任刘平等人代理律师的为北京市炜衡律师事务所律师杨航远。他认为,如果是铁道部自身或者其代理机构存在管理瑕疵,由此造成的损失也只能由铁道部或其代理人承担,而不应当让善意第三人、债券合法持有人承担。

铁道部资金清算中心业务部门负责人表示,铁道部的态度很明确,“不会兑付刘平等人持有的中国铁路建设债券,如果对方执意要兑付,那就通过法律途径,让法院来解决。”

据《南方都市报》

副县长视察工作 穿着六千元的鞋?

近日,有网友在华声论坛爆料称,四川双流县委常委、副县长廖维忠热衷名牌,且穿着价值五六千的意大利著名奢侈品品牌“菲拉格慕”皮鞋视察工作,并配发两张图片佐证。

帖子随即引发舆论关注,更有网友将其称为最牛“名鞋哥”。

曝光: 副县长爱穿意大利名牌鞋

11月29日,一则题为《四川双流副县长被曝穿Ferragamo视察工作》的图文帖在华声论坛引起关注。

发帖网友“jhsy2011”指称,四川双流县委常委、副县长廖维忠热衷名牌,尤其喜爱意大利顶级鞋王——Salvatore Ferragamo(即“菲拉格慕”)的鞋子,并配发两张图片佐证。

其中一张图片,发帖网友称廖维忠穿了一双价值6000多元的菲拉格慕经典款男鞋在视察工作,而在另一张图片,网友称他甚至连去泥泞的工地上视察也穿一款价值5000多元的菲拉格慕皮鞋。

回应: 当地今天召开发布会

副县长廖维忠“穿名鞋视察工作”的照片被曝光后,国内各大论坛以及微博网站纷纷转发,引发舆论关注,网友封其为“名鞋哥”。

有网友辨认,廖维忠所穿的一款男鞋在该品牌专柜的价格是8000多元,并晒出该款男鞋的宣传图片。对此,网友纷纷建议当地部门介入调查。

“不用那么敏感吧!”网友“朝天阙”则认为副县长穿几千块钱的鞋子没什么大不了的,“现在中学生都穿1000多的篮球鞋,用5000元的iPhone呢。”

11月30日下午,该县县长热线工作人员称已对此事进行调查了解,该县宣传部将于12月1日召开新闻发布会对外回应。综合

潘石屹任志强 组团网上卖房

称房价要由购房者定

一向在房地产市场存在意见“分歧”的潘石屹和任志强终于组成了联盟。记者前天从易居中国获悉,在易居中国董事长周忻(微博)的撮合下,地产界“名嘴”——SOHO中国董事长潘石屹和远地产董事长任志强,联合其他18家房地产开发商共同发起了国内首个房地产电子商务联盟,准备将“定价权”交给购房者。

潘石屹:房价要由购房者定

“互联网是工业革命以来,给人类社会带来最大变化的一次革命”。前天,国内首家专业房产电商频道EJU.com联手SOHO中国、华远地产、万科、龙湖等20家开发商宣布成立“中国房产电商竞价联盟”。SOHO中国董事长潘石屹对外表示,中国房地产业正在面临前所未有的挑战,必须将定价权通过网络交给购房者。

卖出“白菜价”也不能反悔

“如果一套房子而不是一平方米真的只拍2万元,开发商也必须认,必须要有这个心理准备”,面对当前房地产市场的“寒冬”局势,易居中国董事长周忻作为电商联盟的发起人之一对开发商表示:“我是最早看空中国房地产市场的人,也是相对悲观的人,但我相信,在市场上拍房子,应该会有它应有的价值。”

据周忻介绍,房产电商联盟是自愿组成的非法人机构,首期每家将推出5套房产,共100套房子在网上零元起拍。“如果每个开发商每周都能拍出去5套房子,每个月就是20套,这在当前房地产市场已经不是一个小数了,况且这个成交还能给售楼处带来很多客户。”周忻表示。据《北京晨报》

4岁顽童卡在6楼阳台,家中无人命悬一线

62岁老人徒手爬楼救下男童

62岁的老人,26岁的身手!

今年8月8日,在北京通州马驹桥新海北里B区,一名4岁男童身体悬空,头卡在6楼的护栏上,命悬一线。一位62岁的老人徒手爬上5楼解救孩子。

这位老人叫甄金生,在该小区从事绿化工作。

身手不凡 徒手爬楼救小孩

甄金生是通州区马驹桥镇壮丁屯村的一位普通农民。

日前,记者在新海北里见到了甄金生,1米75左右的身高,国字脸,两道浓眉,皮肤黝黑,有些驼背。一眼望去,便能感觉到甄老爷子身板挺结实。不过,毕竟他已年过六旬,一时间,很难与那个徒手爬楼救人的英雄联系在一起。

今年的8月8日上午9点半,老爷子像往常一样带着同事们在小区里修剪花草。经过16号楼的时候,听到远处传来孩子的哭喊声。看去,只见一个四五岁的小男孩“吊”在空中,头卡在6楼护栏上,身体却悬在外面。

“不好,出事了。”来不及犹豫,已经62岁的甄老爷子扔掉手中的工具,几个跨步蹿到楼下,伸手抓住一楼阳台护栏,一步步爬了上去。

孩子在楼上不住地哭喊着要妈妈,楼下围观群众越来越多,惊叫声越来越大。甄老爷子咬着牙爬到了五楼,上面没有了护栏,找不到蹬的地方,只能停下。“孩子拽住了!爷爷救你!”甄老爷子生怕孩子撒手,就算不掉下去,栏杆也会勒住孩子的脖子。

“爷爷,我怕……我抓不住了。”甄老爷子的心随着孩子的哭喊声一抽一抽。他想把孩子拽下来,但又怕把孩子甩出去。情急之下,他伸手抓住了孩子悬空

的脚,像董存瑞一样拼命往上托着孩子。

“爷爷托着你!千万别撒手!”甄老爷子一只手拽着栏杆,一只手托着孩子。

5分钟、10分钟……甄老爷子也有些急了。62岁的体格毕竟无法支撑太长的时间。胳膊又麻又酸,稍微一松劲,孩子的身子就跟着一沉。

20分钟过去了,孩子的母亲终于出现了。她打开房门后,两名物业职工冲进卧室阳台,将孩子救了下来。

男童得救 老英雄头晕眼花

孩子得救了,甄老爷子顿感一阵轻松。顶在胸口的那口气也吐了出来。活动活动胳膊,向下看了一眼。这时甄老爷子才惊觉自己距离地面已有5层楼高,看着脚下的人头不住攒动,老爷子也一阵一阵头晕眼花。

爬上来时单凭着一股子冲劲,想也没想。现在冷静下来了,要再爬下去,老爷子可不敢了。

在众人的帮助下,甄老爷子终于平安“着陆”。这时的老爷子衣服也破了,满身是汗,两腿抽筋儿,浑身不住地颤抖。

众人围拢过来拍着老爷子的肩,问老爷子有没有受伤,大家直喊“英雄”。孩子的母亲也拉着孩子过来哭着道谢。

甄老爷子只是一个劲儿地说着“应该的”“没什么”。据《法制晚报》



爬楼救人示意图

豁出老命 只想救孩子

攀着护栏往上爬时,甄金生已经豁出了老命,脑袋里唯一的念头就是救孩子。

被吓坏的孩子这时候脚下有了支点,也开始慢慢学会了配合。

有人冲到楼上试图打开房门。无奈家中无人,无法打开屋门。邻居们在小区里、街道上四散开来,大声喊着到处去寻找孩子的母亲。甄金生则一直保持着这个“董存瑞”式的托举姿势。